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MOZZO COFFEE

It started in 2005 with a wind and
solar powered art covered coffee cart.
Today, we responsibly source and
small batch roast a series of espresso,
filter and capsule blends using some
of the finest coffee available.
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MOZZO COFFEE

WITHOUT MILK

ESPRESSO £2.40

DOUBLE ESPRESSO £2.90

SHORT BLACK £2.90

AMERICANO £3.10
WITH MILK

All our coffee’s are made with semi-skimmed milk; we also can make them

with barista oat milk or unsweetened soya milk on request.

MACCHIATO £2.70
FLAT WHITE £3.10
CAPPUCCINO £3.30
CAFE LATTE £3.30
MOCHA £3.30

A EXTRA SHOT OF MOZZO COFFEE 60p
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BIRCHALL TEA

Award-winning speciality and everyday
black teas are sourced exclusively from estates
across East Africa. Our pursuit of quality ensures
all our leaves are only ever hand-picked from tea
bushes grown at high altitudes in lush volcanic
soil and ideal conditions. The result is a cup
of speciality tea that is bright, delicious, and
bursting with full flavour, which we’re sure
you’ll love as much as we love

creating them.

CAFFEINATED TEAS

GREAT RIFT BREAKFAST BLEND £3

A delicious, strong breakfast tea bursting with full flavour
BREWING ADVICE: Brew for 2 minutes

BEST SERVE: With milk

GREEN TEA £3

A pure mao feng green tea sourced from China

BREWING ADVICE: Brew for 3 minutes at 80c
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BIRCHALL TEA

NATURALLY CAFFEINE FREE TEAS

GREAT RIFT DECAF BREAKFAST BLEND £3

The same great taste without the caffeine
BREWING ADVICE: Brew for 2 minutes

BEST SERVE: With milk

LEMONGRASS & GINGER £3
A warming herbal tea made with pure lemongrass and spicy
ginger pieces

BREWING ADVICE: Brew for 3 minutes

CHAMOMILE £3
A classic herbal tea made from the scented flowers of the wild
chamomile plant

BREWING ADVICE: Brew for 3 minutes

PEPPERMINT £3
A classic herbal tea made from only the finest pure peppermint leaves

BREWING ADVICE: Brew for 3 minutes

RED BERRY & FLOWER £3

A luxuriously smooth blend of
sweet red berries and

refreshing hibiscus

BREWING ADVICE: Brew for 3 minutes




THE BUGLE
SPECIALITY HOT DRINKS

HOT CHOCOLATE

FULLY LOADED HOT CHOCOLATE
Topped with whipped cream, chocolate drops,

toffee sauce, marshmallows

BABY CHINO

10
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BAR SNACKS

BRITISH CRISP CO.
Cheese and onion, Salt & cider vinegar,

Sea salt, Sweet chilli

MARINATED OLIVES (vg)

SERIOUS PIG

SNACKALAMI

Classic or spicy

HULIGAN CRUSH

SIRACHA SAUCE PRETZEL BITES

HONEY & MUSTARD SAUCE PRETZEL BITES

AWFULLY POSH
SEA SALT PORK SCRATCHINGS
DRY ROASTED PEANUTS
SALTED PEANUTS
SMOKED NUTS

HONEY & CHILLI PEANUTS

£1

£2.

£2

£2

£2.

£2.

£2.

£3.

£2.
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£3

50

.20

.20

30
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10

50

50



SOFTS

FENTIMANS SOFT DRINKS £4.50
Victorian lemonade

Sparkling elderflower

SCHWEPPES ICON BOTTLES £4
Coca Cola
Diet Coke

Appletiser

DOUBLE DUTCH MIXERS

Ginger ale £3.25
Ginger beer £3.25
Pomegranate & basil tonic £3.25
Cranberry & ginger tonic £3.25
Indian tonic £3.25

Skinny Indian tonic £3.25




SOFTS

TURNER & HARDY TOMATO JUICE £5
The Lively
The Feisty
EAGER JUICES £3

100% squeezed smooth orange
Cloudy pressed apple
Cloudy pressed pineapple

Naturally sweet cranberry

CHILDREN’S

PIP ORGANIC FRUIT DRINKS £3
Orange, mango & apple water

Blackcurrant & strawberry juice

PIP ORGANIC SMOOTHIE £3

Strawberry & purple carrot



ALCOHOL

FREE

DRINKS

ALCOHOL FREE WINE

125m 175ml 375ml Bottle
Glass Glass Carafe

ARA ZERO SAUVIGNON BLANC £6  £7.20 £15.50 £31
Marlborough, New Zealand

A classic Marlborough sauvignon, just not as naughty

WILD LIFE BOTANICALS ‘NUDE £6 £32.50
SPARKLING WINE

Light, refreshing and fun without all the consequences



ALCOHOL FREE COCKTAILS

APPLE-JITO - Summery & fresh £7.50

Cloudy apple juice, fresh Lime, local mint

NEW LONDON LIGHT

New London Light is a bold collection of contemporary non-alcoholic spirits
and aperitifs, crafted by our team of expert distillers who challenge the
process and bring innovative flavour combinations into a new era of taste
without alcohol.

AEGEAN SKY (not including mixer) £3.50
Sun-soaked Mediterranean bitter citrus and olive

GARNISH: Rosemary & pink grapefruit

MIDNIGHT SUN (not including mixer) £3.50
Wild Nordic coastal berries, pine & kelp

GARNISH: Fresh strawberries & local mint



ALE & CIDER

DRAUGHT LAGERS, ALES & CIDERS

Please ask a member of our team for todays choices

of local ales, lagers & ciders

SAN MIGUEL, 0.0% Alcohol

ERDINGER WEISSBIER, 5.3%

ESTRELLA, LAGER, Spain, 4.6%

BIRRA PORETTI, LAGER, Italy, 4.8%

BUGLE ALE, TRADITIONAL ALE, Ringwood, 3.8%
SOMERSBY, CIDER, England, 4.5%

STOKE TRADITIONAL ALE, STEAM TOWN
BREW CO, Eastleigh, 4.7%

LONDON STOUT, YOUNG’S BREWERY, 4.3%
FORTY NINER, RINGWOOD BREWERY, 4.9%

WEST COUNTRY IPA, STEAM TOWN BREW CO, Eastleigh, 5.4%

£5.25

£7.25

£7.10

£6.90

£5.80

£5.80

£5.80

£6

£6

£7



BEERS & CIDERS

MODELO ESPECIAL 4.5% £5.50

A premium Mexican style lager

WIGNAC BIO 4.5% £6

A naturally dry Champagne cider from Northern France

WIGNAC ROSE 4.5% £6
A rose Champagne cider, slight sweeter than its counter part,

from Northern France

ORCHARD PIG REVELLER 4.5% £7

A classic dry cider from Glastonberry, Somerset

ESTRELLA DAURA DAMM (GF) £5.50

MENABREA BLONDE 4.8% £5.50
A well-balanced beer with a full and refined taste and a notable

floral/fruity aroma

MENABREA AMBER 5% £5.50
A full-bodied and rounded beer with moderate bitterness, belying its

alcoholic strength. Amber in colour with bronze overtones



SPIRITS




GIN

All served in 25ml

CLASSIC LONDON DRY

SAPLING GIN / Cotswolds, England
GARNISH: Rosemary and orange
It’s a classic twist on a London Dry; bold on the juniper,

refreshingly zesty, and hints of rosemary for a herbaceous finish

SALCOMBE / South Devon
GARNISH: Lemon and grapefruit

Salcombe Gin is delightfully loud with resinous, piney, juniper

notes, leading to a complex finish

CONKER DORSET DRY / Dorset, England
GARNISH: Rosemary
Foraged from the New Forest, and copper pot distilled

MERMAID GIN / Isle of Wight, England

GARNISH: Orange & lime

Made with chalk fed Isle of Wight spring water and locally
foraged rock samphire giving the gin its citrus zing

PLYMOUTH GIN / Dartmoor, England

GARNISH: Lemon & rosemary

Made in the heart of London from 12 hand-selected
botanicals. A gin for the complex and sophisticated

TANQUERAY NO.10 / London, England

GARNISH: Pink grapefruit

Made from only fresh botanicals & Tanqueray’s methods to
create this awesome gin

HENDRICKS / Girvan, Scotland
GARNISH: Cucumber & pink peppercorns
Delightfully curious infused with rose & cucumber
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£3.95

£4.80

£4.50

£4.70

£4

£4.80

£4.25



GIN

All served in 25ml

FLAVOURED & SPECIALITIES

SALCOMBE ROSE / South Devon £5.60
GARNISH: Strawberries & lemon

‘Rosé Sainte Marie’ is a delicate, fresh and truly exquisite gin,
reminiscent of a balmy summer’s evening sat outside on the

terrace of your favourite restaurant, watching the world go by

SLINGSBY MARMALADE GIN / Yorkshire, England £4.75
GARNISH: Orange

Rich in orange & tangerine from wonderful Yorkshire marmalade
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SLINGSBY RHUBARB GIN / Harrogate, England
GARNISH: Fresh mint & lime
A limited edition rhubarb flavoured gin from Yorkshire made

with locally sourced botanicals and Harrogate aquifer water

MERMAID PINK GIN / Isle of Wight, England

GARNISH: Strawberries & cucumber

Made using Isle of Wight strawberries, pair with Double Dutch
ginger ale for the perfect Fruit Cup!

THE PINKSTER / North Hertfordshire, England
GARNISH: Strawberry & mint
A delicate natural gin with a mischievous grin! Infused with

English raspberries

MALFI CON LIMONE / Sicily
GARNISH: Lemon & rosemary
Zesty citrus zing with a background of juniper and give it

the classic colour

MERMAID ZEST GIN
GARNISH: Grapefruit & orange

Gin full of bright and fresh grapefruit with gentle juniper

21

£4.75

£5

£4.75

£4.20

£5



VODKA

All served in 25ml

SAPLING VODKA £3.85
It’s clean, creamy, and smooth with a touch of sweetness that

lends itself beautifully to a martini, vodka tonic, or on the rocks

CHASE POTATO VODKA / England £4.40
Batch produced in their copper still, Fat Betty, for the purest

finish, creating a smooth and creamy vodka.

BLACK COW / Dorset, England £4
The world’s only vodka made from pure whole milk

and super smooth

TITOS HANDMADE VODKA / Texas, USA £4.30
This classic vodka from Austin Texas is micro distilled the

old fashioned way

REYKA / Iceland £4.20
It is the world’s first “green” vodka, it being made from glacial water

and distilled using sustainable energy from geothermal heat
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PORT

100ml Bottle
WARRE’S WARRIOR RESERVE NV £8 £50
Rich seductive perfume of red plums and cherries,
oh and damn good port!
QUINTA DO VALLADO 10YR OLD TAWNY PORT £10 £65
Nutty & fruit aromas combined with majool
date flavours give this aged port a distinctive
luxurious flavour
COGNAC
25ml
MARTELL VSOP £5.50
A balanced cognac marked by an oaky taste. Has complex
aromas of dried fruit and prunes
MARTELL XO £10

The oldest cognac house in the world producing probably

the best XO cognac in the world. A true after dinner treat
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AFTER DINNER
DRINKS

To partner pudding or

to drink alone

DESSERT WINE

100ml

ALVEAR PEDRO XIMENEZ / Andalucia, Spain £9.50

Sticky sweet and full of caramel and brown sugar flavours,
as well as toffee and hints of honey. This is rounded with

notes of membrillo, the quince jelly they make in Andalucia

LIQUEUR COFFEE

A classic Mozzo coffee served with your favourite liqueur
and topped with cream, Jameson’s Irish whisky, Baileys Irish

Cream, Cointreau, Tia Maria, Grand Marnier or Amaretto

40

Bottle

£42

£6.50



WHISKEY

All served in 25ml

GLENLIVET FOUNDERS RESERVE / Moray, Scotland

Delicate aromas of citrus fruit, well balanced and exceptionally

smooth in the mouth with a hint of candy and toffee apple

GLENFIDDICH 12 YR OLD / Speyside, Scotland

The world’s most awarded single malt whiskey in production

since 1887. Creamy and smooth with a long finish

GLENFIDDICH 15 YR OLD / Speyside, Scotland

In the top 10 best selling single malts. Warm and spicy flavours

from the Solera Vat, a large oak tun used to mellow the whiskey

GLENFIDDICH 18 YR OLD / Speyside, Scotland

A truly exceptional single malt from 18 years of love, care
and attention. Matured using American oak and Spanish

Oloroso wood

CHIVAS REGAL 12 YR OLD / Speyside, Scotland
A classic Scotch. Distinctive Speyside flavours of crisp
orchard fruits and wild heather can be found in every sip,

with a rich and generous taste

BALVENIE CARIBBEAN CASK

The classic Balvenie flavour with tropical sweetness

39

25ml

£5

£5.50

£6.50

£9

£3.90

£8



LIQUEURS

All served in 25ml

CHAMBORD - black raspberry liqueur £4
GRAND MARNIER - orange cognac £4
TIA MARIA - coffee liqueur £4.50
COINTREAU - orange liqueur £3.85
DRAMBUIE - whisky liqueur £5.50

BAILEYS IRISH CREAM (served as 50ml) — Irish cream liqueur £4.50

AMARETTO DISARONNO - amaretto liqueur £4.80

PERNOD - anise-flavoured liqueur £4

JAGERMEISTER - a liqueur made with 60 herbs and spices £4
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RUM

All served in 25ml

HAVANA CLUB ANEJO ESPECIAL / Cdrdenas, Cuba
Aged with selected young white oak barrels giving this
rum a super smooth taste with hints of spice and orange

HAVANA CLUB 3 YR OLD / Cdrdenas, Cuba
Havana Club Afiejo 3 Afios is a white rum, smooth and light,

aged naturally for 3 years to reveal an intense aroma

HAVANA CLUB 7 YR OLD / Cdrdenas, Cuba
This dark rum, matured in ex-Bourbon barrels, showcases
the rich natural flavours of Cuba

KRAKEN BLACK SPICED RUM / Trinidad, Caribbean
Named after a mythical sea creature, gently spiced
Trinidad rum with hints of vanilla, nuts and toffee

KOKO KANU / Jamaica

A carefree soul, with a subtle blend of crystal clear rum and
refreshing coconut flavor, makes it the original spirit of
exotic adventure
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£3.80

£3.85

£4.10

£4

£4



SOGGY DOLLAR DARK / Caribbean £4.50
Hand crafted from aged rums across the caribbean, with a
deep golden colour, with a touch of vanilla and oak on the taste

SOGGY DOLLAR ISLAND SPICED / Caribbean £5
With their hand crafted rum is then infused with native island

spices. This complex rum has notes of citrus and tropical

fruits with a hint of nutmeg to finish

MOUNT GAY XO / Barbados £6.50
Round & complex, small batch reserve rum matured in
American whiskey, bourbon & cognac casks
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IDEAL SERVES

All spirits in our Ideal Serves are 50ml

THE BUGLEG & T
The classic G & T, Sapling gin poured with Double Dutch Indian

tonic garnished with rosemary and orange

RHUBARB AND CRANBERRY G & T
Slingsby rhubarb gin poured with Double Dutch cranberry

& ginger tonic, garnished with fresh mint and lime

SAINT MARIEG & T
Salcombe Rose Sainte Marie gin poured with Double Dutch

skinny tonic, garnished with local strawberries and lemon

PIMMS NO 1 & LEMONADE
Quintessentially British with the usual garnish of cucumber,

orange, fresh mint and local strawberries

BLOODY MARY
Sapling vodka poured with Turner & Hardy feisty tomato juice,

garnished with celery, and seasoned to taste.

26

£9

£10

£11

£8

£9



SAPLING VODKA COOLER £9
Sapling Vodka poured with Double Dutch pomegranate and basil

tonic served with fresh mint and local strawberries

DARK ‘N’ STORMY £9
A classic at The Bugle, Double Dutch ginger beer topped with
Soggy Dollar dark rum, garnished with lime

COATES & SEELY ROYALE £12

Coates & Seely English sparkling wine, creme de cassis

NEGRONI £10
A true classic. Equal parts Martini Rosso, Campari and Salcombe

Gin. Garnished with fresh orange

IDEAL APERITIVO SPRITZERS

APEROL SPRITZ £9

Aperol Aperitivo, Prosecco, soda, garnished with orange

CAMPARI SPRITZ £9

Campari Aperitivo, prosecco, soda, garnished with lemon
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WINE BY THE
‘ GLASS & CARAFE
: 3 A blessing for the industrious

and zealous who has limited

WHITE

PETIT PAPILLION GRENACHE BLANC
Southern France

CITTA DEI PONTI PINOT GRIGIO
Veneto, Italy

NYALA SAUVIGNON BLANC
South Africa

SPY VALLEY SAUVIGNON BLANC
Marlborough, New Zealand

JOURNEYS END HAYSTACK CHARDONNAY
Stellenbosch, South Africa

BODEGAS VERDE MACABEO BLANCO
Carinena, Spain

28

125ml
glass

£5

£5.50

£5.30

£8

£7

£5.25

175ml
glass

£6.50

£6.75

£6.75

£9.50

£8.50

£7

375ml
carafe

£14

£15

£15

£22

£19

£16



ROSE

125ml 175ml 375ml
glass glass carafe
PETIT PAPILLON GRENACHE ROSE £5 £6.50 £14

Southern France

GERARD BERTRAND HAMPTON WATER ROSE £8 £9.50 £22.50
Languedoc, France

RED
125ml 175ml 375ml
glass glass carafe
PETIT PAPILLION GRENACHE ROUGE £5 £6.50 £14
Southern France
VALDIVIESO MERLOT £5.25 £6.75 £14
Lontue, Chile
OSCURO MENDOZA MALBEC £6.75 £8 £17
Mendoza, Argentina
DINISTIA VIVANCO RIOJA CRIANZA £7.75 £10.75 £22.50
Rioja, Spain
TOMAS CUSINE VILOSELL £8.40 £9 £19
Costers del segre, spain
SPARKLING
125ml
glass
VAPORETTO PROSECCO NV / Veneto, Italy £7.25

COATES & SEELY BRUT NV / Hampshire, England £12
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WHITE WINE
by the bottle

PETIT PAPILLON GRENACHE BLANC / Southern France
Open fruity nose with botrytis & apricot notes twinned with
honey flavours and a fruity vanilla finish

CITTA DEI PONTI PINOT GRIGIO / Veneto, Italy
Light and easy drinking, a perfect match for gossip

NYALA SAUVIGNON BLANC / South Africa

This fresh Sauvignon Blanc is full of tropical fruit flavours,
with aromas of white peach and nectarine leading to a
clean citrus finish on the palate

BODEGAS VERDE MACABEO BLANCO / Carinena, Spain
This wine shows fine, delicate white fruit aromas, with
refreshing well balanced acidity

MOUNT LANGI, RIESLING / Gramppians, Austrialia
Fresh citrus fruits with lemon verbena and lime on the nose
and palate, alongside blossom and peach. Lovely acidity

THE HAYSTACK CHARDONNAY / Stellenbosch, South Africa
Delicious Chardonnay with mellow oak and a zesty kick

GERARD BERTRAND HERITAGE PICPOUL DE PINET
/ Languedoc, France
Deliciously fresh with beautiful notes of lemon

SPY VALLEY SAUVIGNON BLANC / Marlborough, New Zealand

A smooth, classy Marlborough Sauvignon. Dry but full of ripe
tropical fruit

DOMINGO MARTIN ALBARINO / Galicia, Spain
A well-balanced wine with a fresh finish

30

Bottle

£28

£30

£29

£32

£36

£38

£40

£44

£48



BOURBON,
RYE & WHISKEY

Our handpicked selection of

seductive Scottish whiskey
and Kentucky’s finest

bourbon

BOURBON & RYE

All served in 25ml

BUFFALO TRACE / Kentucky, USA

Made from Kentucky and Indiana corn, selected rye,
and superior malted barley, all bourbon produced by

Buffalo Trace Distillery is aged in century-old warehouses

EAGLE RARE 10 YR OLD SINGLE BARREL / Kentucky, USA
This top quality single barrel bourbon is deliciously fragrant

and woody

LOT 40 / Canada

Earthy rye kicks in right away, backed up by caramel,

fig and flamed orange peel

38

£3.90

£5

£4



CHAMPAGNE

Bottle

PALMERS & CO BRUT RESERVE £70

Intense apple and citrus fruit with a hint of creamy biscuit flavor

PERRIER JOUET GRAND BRUT £80

The elegance and finesse of an unwavering style

PERRIER JOUET BLASON ROSE £110

Sensual freshness with a blend of rose and orange flowers

PERRIER JOUET BELLE EPOQUE BRUT £190
Infinitely elegant with astonishing fragrances and

delicate complexity

PALMER & CO, ROSE SOLERA NV
MAGNUM £165

The mousse is intense, creamy and
persistent, and the palate is fresh and
delicate, with tiny and fine bubbles.

The finish is elegant and fruity

37



BUBBLES

SPARKLING

Bottle
VAPORETTO PROSECCO NV / Veneto, Italy £35
Light, refreshing and pure unadulterated fun
GRAHAM BECK BRUT ROSE NV / Stellenbosch, South Africa £45
The fine, lively mousse is brisk on the palate, showing hints
of oyster shell, fresh lavender and subtle hints of berry and cherry
COATES & SEELY BRUT RESERVE NV / Hampshire, England £60
Extremely pretty apple and lemon-curd aromas with some
honey-dew melon undertones
COATES & SEELY ROSE NV / Hampshire, England £65
The aromas are sliced peach and citrus fruit with some
strawberry and cherry
CHANDON SPRITZ / Argentina, South America £45

Spicy, zesty and rich with strong flavours of bitter orange

with a balanced sweetness garnished with rosemary and orange

36



WHITE WINE
by the bottle

MILTON RIVERPOINT VIOGNIER
/ Gizbourne, New Zealand
Produced by James Milton, a legend in New Zealand wine

CHABLIS LE FINAGE LA CHABLISIENNE

/ Burgundy, France

This wine has aromas of white fruit and citrus, with hints of
minerality. It is well-balanced with fresh acidity on the finish

SANCERRE, DOMAINE DE LA CHEZATTE

/ Loire Valley, France

Bright and refreshing, with aromas and flavours of lemon, lime
and apple, with a subtle mineral note and a mouth-watering finish

MORGASSI SUPERIOR GAVI DE GAVI
/ Northern Italy
Rich and creamy with a hint of oak flavours

ALOIS LEGEDER LOWENGANG CHARDONAY

/ Alto Adige, Italy

A medium bodied elegant white wine with aromas and
flavours of peaches, melons and pineapples

MEURSAULT DOMAINE VINCENT

/ Burgundy, France

Notes of ripe orchard fruit, nut oil and floral nuances precede the
fleshy, delicious and complex flavors leading to a long finish

31

Bottle

£57

£60

£55

£57

£75

£95



RED WINE
by the bottle

\ f S
b

Bottle

PETIT PAPILLON GRENACHE ROUGE / Southern France £28
This little butterfly will tease your taste buds

VALDIVIESO MERLOT / Lontue, Chile £32
A generous helping of rich plummy fruit. Classic Chilean

FICO GRANDE SANGIOVESE / Italy £33
It carries lovely red fruit characteristics and hints of spice
and black pepper, followed by long, smooth tannins

OSCURO MALBEC / Mendoza, Argentina £38
Pure, juicy flavours of plum and blackberry, with a hint of

chocolate and vanilla from the oak ageing, lead into a long

lingering elegant finish

DAMANA 5 TINTO / Ribera del Duero, Spain £40
With flavours of blackberries, black cherries and creamy notes
of vanilla. A rich, medium-bodied red with an excellent finish

THE PASTORS BLEND £46
/ South Africa
A vibrant and fruity blend

VALPOLICELLA CLASSICO NICOLIS / Veneto, Italy £44
A perfumed red wine with aromas and flavours of ripe cherries
and plums. It’s full-bodied with a long, slightly savoury aftertaste

ST. COSME COTES DU RHONE / Rhone, France £45
With flavours of graphite, strawberry compote and lilac. The nose
is incredibly complex, with a medium body with ripe tannins

32



RED WINE
by the bottle

BATTLE OF BOSWORTH PURITAN SHIRAZ
/ McLaren Vale, Australia
So fresh it needs a chaperone

ARGENTO RESERVA MALBEC / Mendoza, Argentina

Malbec from Altamira, like black fruits and violet flowers mixed
with spice and a touch of curry. On the palate amongst fruit
notes, this extraordinary organic Malbec

TORNATORE ETNA ROSSO / Sicilia, Italy
£60Fruity on the nose, this wine shows spice, red berries, morello
cherry and black cherry

NEUDORF TOMS BLOCK PINOT NOIR

/ Marlborough, New Zealand

Nelson pinot celebrates an underlying umami or savoury note and
this is no exception. Nothing is out of balance in this bottle

CHATEAU VIRAMIERE ST-EMILLION GRAND CRU
/ Bordeaux, France
A spicy, ripe Merlot. Slips down a treat

CHATEAUNEUF DU PAPE, DOMAINE GRAND
VENEUR / Rhone Vally, France

A superb wine packed with Intense fruit & layer upon
layer of flavour

DINISTIA VIVANCO RIOJA CRIANZA / Rioja, Spain

Smooth, fruity Rioja, from a top producer

BOTTLE £45

33

Bottle

£55

£56

£60

£60

£62

£72



ROSE WINE
by the bottle

Bottle

PETIT PAPPILLION GRENACHE ROSE / Southern France £28

Fresh and aromatic with soft berry fruit

WILD CHILD GRENACHE ROSE / Stellenbosch, South Africa £40
Elements of strawberry and cherry blossom on the nose

with a flinty mineral finish

GERARD BERTRAND HAMPTON WATER ROSE 2022 £45
/ Languedoc, France

This dry salmon pink features medium floral, fruity and mineral

scents. The palate reveals a beautiful freshness that makes it the

ideal companion for convivial moments

MIRABEAU AZURE / Southern France £50
Morello cherry and orange peel on the nose, with good fruit

and a balancing note of bitterness on the palate

MIRABEAU PURE
/ Southern France

MAGNUM £90

Fashioned from grapes grown in some of the

highest vineyards in the Cotes de Provence
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